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Az Európai Parlament mai plenáris ülése nagy többséggel elfogadta az EU belbiztonsági stratégiájához készült 

önálló kezdeményezésű jelentést. Hankiss Ágnes, a jelentés néppárti véleményezője tegnapi írásos 

hozzászólásában örömét fejezte ki, hogy az egyeztetések eredményeképpen a jelentés szocialista előterjesztője 

a néppárti javaslatok túlnyomó többségét belefoglalta a dokumentumba. "A kompromisszumok bizonyítják, hogy 

ha szakmai alapon, előítéletek nélkül foglalkozunk a belbiztonság problémáival és kihívásaival, akkor képesek 

vagyunk közös nevezőt találni és felülemelkedni a politikai ellentéteken" - hangsúlyozta a fideszes EP-képviselő. 

Az Európai Unió belbiztonsági stratégiája fontos eszköz a bűncselekmények számos formája elleni hatékony 

fellépéshez. Fókuszában áll a nemzetközi szervezett bűnözés különböző formái - úgymint a maffia-típusú vagy a 

"fehér-galléros" bűnözés és pénzmosás - elleni küzdelem, valamint az európai terrorelhárítás megerősítése. 

Elengedhetetlen a közös fenyegetettség-értékelő rendszer kidolgozása, valamint a kritikus informatikai 

infrastruktúrák hatékony védelméhez szükséges tagállami gyakorlatok jobb összehangolása. 

Hankiss Ágnes kiemelte: az EU kiberbiztonságának szavatolásához nélkülözhetetlen az unión belüli állami és 

magánszektor, valamint a polgári és katonai szereplők közötti együttműködés erősítése. Ezt a célt szolgálja a 

megalakuló Kibervédelmi Központ is. Az EP-képviselő szerint sürgető feladat az európai kritikus infrastruktúrák 

meghatározásának befejezése. A külső határok védelme, nem utolsósorban a természeti és ember okozta 

katasztrófák megelőzése és elhárítása is közös fellépést igényel. 

Hankiss Ágnes hozzátette: az említett célok eléréséhez megkerülhetetlen a költségvetési források arányos 

hozzárendelése, ezért törekedni kell arra, hogy a 2014-2020-as költségvetésben megfelelő hangsúllyal 

szerepeljenek a belbiztonsági stratégiában foglalt intézkedések. 

 


